

健康播报

### 4岁脑瘫3个月创奇迹

——能说会走 正常去上学

脑瘫儿小涛4岁了，脚尖点地，不会走，手不能抓握东西，说话不清。别的孩子能走了，小涛还不能站；别的孩子会唱儿歌了，他连“爸、妈”都叫不清楚；别的孩子上幼儿园了，他还要父母背着……4年来，父母四处求医无果，欠了几万元的债。孩子将来生活不能自理，谁照顾他？

健脑堂专家方主任说，脑瘫是脑神经受损，攻克脑瘫必须修复受损脑神经。8岁前大脑发育尚未定型，及时有效治疗，完全有望康复！

目前，国际公认修复受损脑神经促进再生根本物质，是联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM，修复受损脑神经，明显改善脑瘫症状。

小涛采用3个月，奇迹出现：叫“爸妈”清晰，脚放平，能走几步；4个月，说话和正常孩子一样，自己独立行走300多米，父母喜极而泣：“孩子靠不了我们一辈子，有一线希望也不放弃！”现在小涛跟正常孩子一样上幼儿园了。

据悉，河南健脑堂采用该成果，配合功能理疗，让几千名脑瘫儿能说会走，智力提高。前30名咨询患者赠《脑瘫康复光盘》。

预约请拨：0371-67715057

### 炎热夏天 防血栓是您的头等大事

“血栓”发生对身体的损害是巨大的，对生活的影 响是深远的。如不及时发现并早期检测，后果不堪设想！

长期以来，医院不查血栓，只查血压、血脂、血糖、胆固醇等，导致中风、心梗发生防不胜防，给患者家庭带来严重的创伤！目前，随着“全民血栓防治工程”在北京正式启动，该工程组委会带来大批国内顶级专家和国内专项血栓测定仪的历史机遇，特开展大型血栓早期检测活动。

检测对象：45岁以上，有动脉硬化、心脑血管疾病、冠心病、高血压、高血糖等，或曾经得过中风的患者，想了解可能再复发风险的中老年朋友，均可报名检测。届时特邀请复旦大学戴稼禾教授宣讲抗血栓专题报告会。

郑州地区报名热线：0371-69329280

### 高血压到底怎么治

通脉降压学说证实：脉络中的细微脉络（被称为络脉）不通是高血压反复发生，脑溢血、脑梗塞、冠心病突发的根本原因。而传统的治疗方法和药物只能解决主脉的淤阻问题，根本不能进入络脉进行疏通，反而加重络脉负担，导致络脉痉挛老化，络脉阻塞的现象就会频繁发生，血压就会上下波动，并伴有头晕、胸闷、心悸等。一旦遇到情绪激动、天气突变等诱因，心脑血管部位的络脉发生瞬间阻塞，引发整个气血运行受阻甚至停滞，就会突发脑梗塞、脑溢血、冠心病、心梗等。

珠海传统医学研究所所长张桂英教授依据唐代瑰宝《五行络脉图》文献记载的医治“经脉”配方，指导研发出从“疏通络脉”入手治疗高血压的国家新药——脉舒平茶剂。

脉舒平独含生物活性物质穿络活性肽，具有两大功能。一是高渗透，脉舒平以饮茶的方式直接进入人体络脉系统，独含的“穿络活性肽”大小仅为红细胞的1/20，能迅速渗透穿过仅能通过一个红细胞的最细微的络脉，将阻塞在络脉中的血液垃圾、自由基或脂质斑块吸附清除并随人体代谢排出，彻底打通络脉。

二是修复滋养全身络脉，在打通络脉的同时，穿络活性肽全面滋养络脉系统，修复痉挛、硬化的络脉，使全身气血运行通畅，进一步促进血液的新陈代谢，长期服用，高血压不复发，杜绝脑溢血、脑梗塞、冠心病等发生。

咨询电话：0371-60503962



# 鼻炎不治 影响孩子智力发育

名医齐聚协和 关注学生健康

## 小问题 大影响 鼻炎不治影响孩子智力发育

刚放暑假，大中小学生就趁空让鼻子“调养度假”，扎堆到医院的耳鼻喉科。现在，河南协和医院耳鼻喉科的日平均门诊量就已高达180人。该院的耳鼻喉专家门诊从原来的六个门诊增加到现在的八个门诊，前来参加会诊的北京协和医院耳鼻喉科博士生导师张宝泉教授告诉记者，在门诊中他发现了不少问题，一些鼻炎患者认为“鼻炎是小问题，伤不了身子，不必大惊小怪”，他提醒读者，学生患鼻炎，孩子家长都不能小视，因为学生患鼻炎对其记忆力、思维力、智力发育都会产生不良的影响，鼻炎甚至会引发诸多并发症。张教授解释说，头晕、头痛等症状很容易“锈”住孩子的大脑，使其反应迟钝、思维呆滞。

## 低温等离子消融术 门诊十几分钟搞定鼻炎

“患过过敏性鼻炎好几年了，别提多难受，可学习一直紧张，没时间彻底治疗，只能吃药救急，就这样，鼻炎在治治停停中越来越重。”在现场，市内某中学的高三学生小柳说，父母着急也没办法，怕耽误学习，放假后和家人一起在网上查到了国内知名耳鼻喉专家齐聚河南协和医院的消息，而这里还有低温等离子消融新技术治疗过敏性鼻炎的新技术，能够消除鼻炎的症状，对鼻黏膜、鼻腔等正常组织没有损伤，就趁着暑假有时间好好治下鼻病。“没想到在门诊花了10多分钟就治好了”。

## 名医齐聚协和 暑期耳鼻喉大型专家会诊关爱学子

河南协和医院耳鼻喉中心主任方义朝表示，鼻炎易反复，尤其是过敏性鼻炎，它是一种慢性的变态反应性疾病，长期不治或久治不愈就会出现一系列的并发症。暑假期间，河南协和医院正在举办的“关注祖国花朵 关爱学生健康——暑期耳鼻喉大型专家会诊”活动，邀请了国内十几名耳鼻喉权威专家与河南协和医院耳鼻喉专家联合会，就是希望向广大青少年提供更科学、规范性的耳鼻喉疾病防治知识和方法，在暑期彻底解决孩子们的鼻炎问题。

晚报记者 聂广利

# “冷”偷袭让哮喘在盛夏高发

免费“三伏贴”治哮喘预约活动开始

时间：2008年7月11日至8月14日

地点：郑州气管炎哮喘医院

世界卫生组织认为：哮喘是仅次于癌症的世界第二大致死和致残疾病，造成每年18万例或每十年100万例的不必要死亡，每250例死亡病例中就有1例由哮喘病导致。在全球，哮喘所带来的经济成本预计将超过肺结核和艾滋病的总成本，中国目前的哮喘病人数已突破3000万。郑州气管炎哮喘医院专家告诉记者，受现代生活的多种因素影响，近年来哮喘在夏季天热时发病率已呈增加之势。

晚报记者 聂广利



### 夏季哮喘发作

冷刺激是重要原因

“引起哮喘的病因很多，如吸入花粉、刺激性气味、室内尘螨、动物皮毛等。”郑州气管炎哮喘医院专家说，但近年来，夏季哮喘的发病率越来越高，其中夏季的“冷刺激”是重要原因之一。近年来，多数家庭以及办公室都装上了空调，由于室内外温差大，呼吸道受到冷空气的刺激，反射性痉挛，可引起哮喘发作。另外使用空调的房间，空气不能得到及时更新，容易滋生病原微生物，也能诱发哮喘。专家表示，“冷刺激”对于哮喘患者来说，不论在什么季节都是哮喘的一个重要诱因。因此，哮喘患者天热也要注意防“冷”。

### 免费领取“三伏贴”治哮喘

7月11日至8月14日开始预约领卡号

冬病夏治，现在也到了此类疾病治疗的最佳时机，专家告诉记者，自2004年医院开展免费“三伏贴”治哮喘活动，在三个伏天，为每位来院患者贴敷三次，连续三年来为省内外气管炎、哮喘患者免费“三伏贴”，治疗患者上万人次。张院长介绍：“今年的免费‘三伏贴’活动着重解决气管炎哮喘患者的三个问题：一是明确诊断，防止误诊误治；二是治疗指导，由专家就治疗问题答疑解惑；三是解决患者‘看病难，看病贵’的问题，在原免费的基础上，再免费赠送三天专科用药，根据不同病情，切实解决患者的痛苦。”为防止

往年“三伏贴”患者人多局面混乱的实际情况，医院采用了先预约领卡号再领药的方法，具体时间安排是从7月11日至8月14日开始预约领卡号，本市患者直接来院领取，外地患者可电话预约排号，7月15日至8月15日为活动开展时间。

咨询、预约电话：0371-66726122、66726123

网址：<http://www.cn-at.com>

地址：郑州市航海东路与中州大道交汇处向北200米路东

乘车路线：33路、38路、46路、86路、129路到航海路七里河桥站下车；25路、35路、59路、125路、215路、216路到美景天城/世纪欢乐园站下车。